



ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

СТУДЕНТЫ-ГЕРЦЕНОВЦЫ стали призёрами в трёх номинациях конкурса «Студент года — 2021» в системе высшего образования Санкт-Петербурга. Список победителей и призёров среди лучших студентов определил Комитет по науке и высшей школе и Совет ректоров вузов. Студенты РГПУ им. А. И. Герцена стали призёрами в номинациях: «Лучший в студенческом спорте» (Елизавета Громова, факультет математики), «Лучший организатор творчества и досуга» (Александра Семёнова, институт экономики и управления), «Лучший организатор работы со студенческими группами» (Иса Магеррамов, институт экономики и управления).

В числе лидеров конкурса «Студент года» Иса Магеррамов оказывается уже второй раз. А в ноябре он занял почётное третье место в Межрегиональном конкурсе профессионального мастерства будущих педагогов «Я будущий учитель», очный этап которого проходил на базе Чувашского государственного педагогического университета им. И. Я. Яковлева.



ИСА МАГЕРРАМОВ,
студент института экономики
и управления

Для меня это был новый и интересный опыт, я смог проявить себя с разных сторон. Очный этап состоял из трёх туров, в рамках которых нужно было привлечь обучающихся к своему предмету, проверить свои теоретические знания в области педагогики. Выражаю благодарность своим научным руководителям за оказанную методическую помощь, а также вузу и лично и. о. ректора Сергею Валентиновичу Тарасову за возможность участвовать в столь интересном конкурсе!



О, СПОРТ!

В ДЕКАБРЕ и. о. ректора РГПУ им. А. И. Герцена Сергей Тарасов встретился со студентами, добившимися выдающихся результатов в спорте: чемпионкой Кубка Европы и первенства Европы, бронзовым призёром первенства мира и трёхкратной чемпионкой Кубка мира, студенткой факультета математики Елизаветой Громовой; заслуженным мастером спорта по плаванию и членом сборной команды России, многократной чемпионкой и рекордсменкой чемпионата России, неоднократной победительницей и призёром чемпионатов Европы и мира, участницей Олимпийских игр в Токио, студенткой магистратуры института физической культуры и спорта Марией Каменевой; мастером спорта по вестилевому каратэ, чемпионом мира и Европы, призёром множества всероссийских соревнований, членом сборной команд России и Санкт-Петербурга по вестилевому каратэ, студентом института физической культуры и спорта Робертом Афуендом.

Сергей Валентинович обратился к молодым спортсменам: «Я хочу поблагодарить вас за то, что вы защищаете честь и укрепляете престиж нашей страны и, конечно же, Герценовского университета. Также я благодарю ваших наставников, которые делают всё возможное для ваших достижений. Герценовский университет открывает для вас новые перспективы и возможности. Благодаря вашему образованию в будущем вы сможете стать тренерами для новых поколений и так же, как ваши наставники сегодня, воспитывать выдающихся спортсменов».

Ребята поделились впечатлениями о наиболее ярких спортивных событиях минувшего года, планами на будущее и поблагодарили руководство вуза за поддержку. Также они высказали мнения о стратегии развития студенческого спорта в университете.

РЕГИОНАЛЬНЫЕ ВЕРШИНЫ

В ЭТОМ ГОДУ герценовцы отличились в ряде региональных олимпиад. Так, студенты РГПУ им. А. И. Герцена получили дипломы первой и второй степени городского конкурса по русскому языку, а в командном зачёте стали первыми. Герценовцы заняли третье место в олимпиаде по истории в индивидуальном зачёте и второе — в командном. Призовые места достались нашим студентам и в олимпиаде Санкт-Петербурга по искусствоведению, а также в городской олимпиаде по химии. И. о. ректора РГПУ им. А. И. Герцена Сергей Тарасов поблагодарил студентов и их педагогов-наставников за вклад в повышение престижа вуза и, в конечном счёте, учительской профессии. Он призвал студентов университета не только осваивать учебные дисциплины, но и активно заниматься исследовательской деятельностью, которая нужна не только для науки, но и в целом в любой работе.

ЧЕСТЬ
УНИВЕРСИТЕТА

Любой вуз — это в первую очередь его студенты: они определяют его место в рейтингах, они делают его имя и создают имидж. Каким был Герценовский университет в 2021 году? Профессиональным и увлечённым, творческим и спортивным, вдохновляющим и воодушевлённым.



ДМИТРИЙ КРОПИН,
студент института педагогики,
капитан команды

Четвертые всероссийские педагогические игры завершились, и для нашей команды они прошли успешно! На играх проверялись наши творческие, артистические, лидерские способности, а также умение взаимодействовать с детьми и ориентация в сложной ситуации. Самыми важными испытаниями для нас стали эрудитариум «Культурный код» и «Двоеборье». За оба этих конкурса мы взяли призовые места (первое и второе соответственно). Педагогические игры — отличный способ применения педагогических умений на практике, а также нахождения в них пробелов вследствие рефлексии.



СОФЬЯ ЛЕОНОВА,
студентка института педагогики

В Санкт-Петербург мы вернулись переполненные эмоциями и с большим количеством новых знакомств. Мы проявляли себя в различных состязаниях, среди которых были и спортивные, и интеллектуальные, и творческие, и многие другие. Такой формат всероссийского конкурса позволяет не только применить знание педагогической теории, но и развить множество личностных и командных качеств.



ТАТЬЯНА ОСЕННИКОВА,
студентка института педагогики

Три дня пролетели, словно три минуты, ведь всё время участники были погружены в соревновательный, а иногда и в образовательный процесс. Мы успели многое: и показать творческие номера, и подтвердить знание теории, и убедиться в сплочённости своей команды, и повзаимодействовать с командами из разных уголков страны. Особенно удалось сдружиться со студентами из Воронежа, Благовещенска и Омска.

Материал подготовлен **АННОЙ СМЕРНОВОЙ,**
ЕЛЕНОЙ НОВОСЕЛЬЦЕВОЙ, корреспондентами «ПВ»

